

Житель Новосибирска погасил долг по алиментам ради поездки в Турцию

Автор: Новосибирск 54
09.09.2021 08:00 -



39-летний житель Дзержинского района Новосибирска погасил долг по алиментам в размере 430 тысяч рублей, чтобы не сорвался его отдых в Турции. Об этом сообщила пресс-служба УФССП по региону.

Как рассказали судебные приставы, мужчина на протяжении большого периода времени отказывался платить алименты. Тогда на счета злостного неплательщика наложили арест, а на регистрационные действия в отношении недвижимости вынесли запрет. Также мужчине временно запретили покидать территорию России.

Осознав, что его отпуск вот-вот сорвётся, новосибирец сам уточнил сумму долга и погасил его.

Ранее «Вести Новосибирск» рассказывали, как [должник спрятал от приставов купленный в кредит автомобиль на даче](#)